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ATA DA SESSÃO DE PROSSEGUIMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL N.”

04.002l20`l8 - PP

Aos 12 (Doze) dias do mês de Novembro de 2018 às 09:15 (nove horas e quinze minutos),
reuniu-se a Comissão de Pregões da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessões localizada
na Rua Onze de Maio, n° 739, Centro, Barroquinha, composta por: Rosicleia da Silva Magalhães
- Pregoeira, Antônio dos Reis Brito e Irlãndia Veras Fontenele, como equipe de apoio, para dar

prosseguimento a sessão do PREGÃO PRESENCIAL N.” 04-002."2.0I8 - PP, cujo objeto é
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO Dos SERVIÇOS DE
IMPLANTAÇÃO E LOCAÇÃO DE SOFTWARE INTEGRADO DE GESTÃO DE
DOCUMENTOS E DIGITALIEAÇÃO ADMINISTRATIVA. MEDIANTE ESTAÇÃO DE
TRABALHO COMPOSTA POR FIJNCIONARIO. COMPUTADOR E SCANNERS PARA

ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS. DE
INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO.
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHAICE. A
Pregoeira solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para
o prosseguimento da sessão, ocasião em que não compareceu nenhum licitante interessado.
Dando prosseguimento a sessão a pregoeira procede a analise das propostas apresentadas. A
pregoeira declara CLASSIFICADAS as empresas: C. DO NASCIMENTO GOMES - ME;

ROBERTO M MESQUITA «- ME; DR. SOFTWARE SERVIÇOS LTDA ~ ME; JOÃO
PAULO BEZERRA MAGALHÃES EIRELI; L. F. PAULA - ME; D R SAMPAIO - ME;
N. LANDY BOTO PORTELA - ME; DSR ASSESSORIA E SERVIÇOS e J. AGUIAR
LIMA - ME para o objeto da licitação. A pregoeira infornta que em virtude do não
comparecimento das empresas interessadas, tica impossibilitada a fonnulação de novas ofertas e
lances, a pregoeira declara que os valores considerados serão de suas propostas escritas. A
pregoeira infonna que a empresa: L. F. PAULA - ME apresentou a melhor proposta no valor
global de RS 48.000,00 (Quarenta e Oito Mil Reais). Em prosseguimento a pregoeira registra que
em virtude do valor final proposto estar bem abaixo do preço medio de mercado, gerando assim
dúvidas sobre a possibilidade de honrar a proposta e considerando ainda haver indícios de
inexequibilidade dos preços propostos. A pregoeira decide suspender a sessão mra que a empresa
I.. F. PAULA - ME apresente a composição detalhada de custos para o objeto da licitação, no
intuito de comprovar a exeqüibilidade da sua proposta, sob pena de desclassificação, em um
prazo de 03 (Três) dias úteis da referida solicitação, em consonância com o subitem 7.102 do
edital. A presidente registra que em virtude da ausência do representante legal da empresa: L. F.
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PAULA - ME, será publicado em jomal de grande circulação “Diário do Nordeste" e no
flanelografo do municipio a convocação de comprovação de exequibilidade. Nada mais havendo
a tratar deu-se por encerrado o presente certarne, do que para constar foi lavrada a presente ata,
assinada pela Prcgoeira, equipe de apoio. Barroquinha-CE, dia 12 de Novembro de 2018.
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